



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Коллективу АО «Системный оператор
Единой энергетической системы»*

Дорогие друзья!

Поздравляю вас со 100-летием создания системы оперативно-диспетчерского управления в отечественной электроэнергетике!

Вас называют интеллектуальной элитой отрасли. От вашего добросовестного труда зависит эффективное функционирование электростанций, объектов электросетевого хозяйства, спокойная жизнь города и страны.

Работники Объединенного диспетчерского управления энергосистемы Северо-Запада и Ленинградского РДУ надежно обеспечивают Санкт-Петербург электричеством, действуют профессионально и оперативно в самых сложных ситуациях.

Сотрудники компании успешно решают масштабные задачи при вводе в эксплуатацию новых промышленных гигантов, жилых кварталов и объектов инфраструктуры, активно внедряют современные технические средства и методы контроля. Благодарю вас за свет и тепло в домах петербуржцев, за высокую ответственность и верность долгу.

В этот знаменательный день желаю коллективу АО «Системный оператор Единой энергетической системы» здоровья, благополучия, удачи во всех делах и начинаниях!

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов